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آیا بارسلونا دوباره قلب تپنده تیم ملی اسپانیا می‌شود؟
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پرونده اشرف حکیمی وارد فاز جدید شد

 اشرف حکیمی، مدافع باشگاه پاری سن ژرمن، با حکم 
دستگاه قضایی فرانسه باید در پرونده اتهام تجاوز جنسی 
در دادگاه حاضر شود. وکیل او اعلام کرده به این تصمیم 
اعتراض خواهد کرد. این پرونده از سال ۲۰۲۳ و پس از 
شکایت زنی ۲۴ ساله مطرح شد و دادستانی نانتر پیش‌تر 
خواستار برگزاری دادگاه شده بود. حکیمی هرگونه اتهام 
را رد کرده و گفته با آرامش منتظر است تا »حقیقت آشکار 
شود«. در مقابل، وکیل شاکی صدور حکم برگزاری دادگاه 
را منطبق با مستندات پرونده دانسته است. زمان دقیق 

دادگاه هنوز اعلام نشده است.

گزینه دوم روی میز بارسا
باشگاه بارسلونا در صورت ناکامی در جذب خولیان آلوارز 
از اتلتیکومادرید، به سراغ عمر مرموش خواهد رفت. 
رسانه‌های اسپانیایی گزارش داده‌اند که پیچیدگی‌های 
مالی و رقابت سایر باشگاه‌ها انتقال آلوارز را دشوار کرده 
است. مرموش، مهاجم مصری منچسترسیتی، به‌دلیل 
سرعت و توانایی بازی در چند پست هجومی، گزینه‌ای 
انعطاف‌پذیر برای تقویت خط حمله بارسا محسوب 
می‌شود. مدیران کاتالان‌ها جذب یک مهاجم چندپسته 

را در اولویت نقل‌وانتقالات قرار داده‌اند.

لیکرز در ثانیه آخر زمین خورد
 NBA لس آنجلس لیکرز در ادامه رقابت‌های بسکتبال 
با نتیجه ۱۱۰-۱۰۹ مقابل اورلاندومجیک شکست خورد. 
پرتاب سرنوشت‌ساز وندل کارتر جونیور در لحظات 
پایانی، پیروزی را به مجیک هدیه داد تا یاران لبران جیمز 
ناکامی تلخی را تجربه کنند. در دیگر دیدارها، مینه‌سوتا با 
درخشش آنتونی ادواردز از سد پورتلند گذشت و کلیولند 
 NBA نیز نیویورک را شکست داد. رقابت‌های این هفته
با نتایج نزدیک و درخشش ستاره‌های جوان دنبال شد.

نیمار در فهرست آنچلوتی نیست
نیمار، ستاره سانتوس، جایی در فهرست جدید تیم ملی 
برزیل نخواهد داشت. رسانه‌های برزیلی گزارش داده‌اند 
که کارلو آنچلوتی برای دیدارهای دوستانه پیش‌رو برابر 
فرانسه و کرواسی نام نیمار را کنار گذاشته است. این 
تصمیم در حالی گرفته شده که نیمار امیدوار بود با 
درخشش اخیرش دوباره به تیم ملی بازگردد. این دو 
بازی آخرین فرصت پیش از اعلام فهرست جام جهانی 
است و غیبت نیمار تردیدها درباره حضور او در تورنمنت 

۲۰۲۶ را افزایش داده است.

کلاهبرداری میلیونی از لواندوفسکی
دادگاه اسپانیا زنی را به اتهام تصاحب بیش از سه میلیون 
یورو از معامله ملکی مرتبط با روبرت لواندفسکی به دو 
سال حبس محکوم کرد. این پرونده به فروش خانه‌ای در 
مایورکا بازمی‌گردد که پول آن به حسابی شخصی منتقل 
شده بود. دادگاه با توجه به نداشتن سابقه کیفری، 
اجرای حکم زندان را تعلیق کرد، مشروط به بازپرداخت 
خسارت. بخشی از مبلغ باید به شرکای شرکت متضرر 
بازگردانده شود. این اتفاق در سال ۲۰۲۱ رخ داده و اکنون 
با پذیرش اتهام از سوی متهم، حکم نهایی صادر شده 

است.

راز جوانی رونالدو
کریستیانو رونالدو مدعی است سن بیولوژیکی بدنش 
۱۱ سال کمتر از سن واقعی اوست. ستاره النصر با انتشار 
تصویری از آمادگی بدنی‌اش اعلام کرد راز موفقیتش در 
»ریکاوری روزانه« نهفته است. داده‌های ثبت‌شده توسط 
شرکت فناوری Whoop نشان می‌دهد شاخص‌های 
فیزیولوژیکی او در سطحی معادل یک فرد ۲۸ ساله قرار 
دارد. رونالدو با برنامه تمرینی سختگیرانه شامل تمرینات 
قدرتی، هوازی، شنا و پیلاتس و تنها ۷ درصد چربی بدن، 

همچنان در اوج آمادگی باقی مانده است.

اینزاگی در حد الهلال نیست!
انتقادها از عملکرد الهلال وارد فاز تازه‌ای شده و این بار 
عبدالرحیم الجیزاوی بازیکن سابق النصر، با صراحت 
خواستار برکناری سیمونه اینزاگی شد. الهلال پس از 
تساوی یک-یک مقابل التعاون در لیگ روشن، به رتبه 
سوم سقوط کرد؛ نتیجه‌ای که موج تازه‌ای از انتقادها را 
به همراه داشت. الجیزاوی در یک برنامه تلویزیونی اعلام 
کرد: »اینزاگی مسئول تمام اتفاقاتی است که برای الهلال 
رخ می‌دهد.« او با اشاره به آشفتگی خط میانی تأکید کرد 
تیم از نظر تاکتیکی سردرگم است و با وجود ستاره‌های 
متعدد، هویت مشخصی در زمین ندارد. به اعتقاد این 
بازیکن پیشین، اتکای بیش از حد به ضربات ایستگاهی 
برای تیمی با این سطح از کیفیت قابل قبول نیست. 
الجیزاوی ضمن احترام به کارنامه سرمربی ایتالیایی 
گفت: »او مناسب الهلال نیست و اگر این تیم می‌خواهد 
در کورس قهرمانی بماند، باید تصمیم سختی بگیرد.« 
الهلال با ۵۵ امتیاز اکنون شرایطی شکننده دارد؛ الاهلی 
با ۵۶ امتیاز صدرنشین است و النصر نیز فرصت کاهش 

فاصله را پیش رو دارد.

سال ۲۰۱۰ همچنان یکی از درخشان‌ترین 
مقاطع تاریخ فوتبال اسپانیاست؛ زمانی 
که تیم ملی این کشور با ترکیبی طلایی 
از ستارگان دو غول لالیگا یعنی بارسلونا 
و رئال مادرید، بر بام جهان ایستاد. 
قهرمانی در جام جهانی آفریقای جنوبی 
حاصل هم‌افزایی دو فلسفه متفاوت بود: 
کنترل و تیکی‌تاکای بارسا در کنار قدرت و 
صلابت مادرید. اکنون و در آستانه جام 
جهانی ۲۰۲۶، این پرسش مطرح است که 
آیا بارسلونا می‌تواند بار دیگر ستون فقرات 

»لاروخا« شود؟
در ترکیب ۲۳ نفره اسپانیا در جام جهانی 

۲۰۱۰، ۱۲ بازیکن از بارسلونا و رئال حضور 
داشتند. از مادرید، ایکر کاسیاس با 
رهبری و واکنش‌های استثنایی، سرخیو 
راموس با اقتدار دفاعی و ژابی آلونسو با 
مدیریت ریتم بازی نقش کلیدی داشتند. 
در سوی دیگر، بارسلونا با کارلس پویول، 
جرارد پیکه، سرخیو بوسکتس، ژاوی 
هرناندس، آندرس اینیستا و پدرو، 
هویت تاکتیکی تیم را شکل داد. ویسنته 
دل‌بوسکه توانست بهترین‌های دو تیم 
برتر جهان را ترکیب کند؛ مالکیت توپ، 
پرس سراسری و استفاده حداکثری 
از اشتباهات رقبا، اسپانیا را تقریباً 

شکست‌ناپذیر ساخت.
در همان دوره، بارسلونا پس از فتح 
شش‌گانه تاریخی ۲۰۰۹ بهترین تیم 
دنیا بود و به یک معیار در فوتبال 

باشگاهی جهان تبدیل شده بود. با 
این حال، وابستگی شدید به لیونل 
مسی و فقدان برنامه‌ریزی پایدار برای 
پرورش نسل جدید، در سال‌های بعد 
آسیب‌پذیری‌هایی ایجاد کرد. پس از 
جدایی مسی، مشکلات ساختاری و 
مالی آشکارتر شد و دوران طلایی به پایان 

رسید.
با ورود هانسی فلیک، پروژه بازسازی آغاز 

شد. تمرکز بر استعدادهای اسپانیایی، 
انضباط تاکتیکی و بازگرداندن هویت 
تیمی، بارسا را در فصل ۲۵-۲۰۲۴ دوباره 
به مسیر موفقیت بازگرداند؛ قهرمانی در 
لالیگا، کوپا دل‌ری و سوپرجام اسپانیا، آن 
هم با غلبه بر رئال مادرید، پیامی روشن 
داشت: بارسلونا بازگشته است. حتی 
حضور غیرمنتظره وویچخ شزنی پس از 
مصدومیت تر اشتگن، به یکی از نقاط 

قوت تیم بدل شد.
اکنون امید اسپانیا برای ۲۰۲۶ بر دوش 
نسل تازه‌ای از بارسلوناست: پدری و گاوی 
در میانه میدان، دنی اولمو با خلاقیت 
هجومی، فران تورس و لامین یامال در 
خط حمله و خوان گارسیا درون دروازه. 
شباهت‌های این نسل با تیم ۲۰۱۰ قابل 
توجه است؛ همان کنترل میانه میدان 

و هویت مبتنی بر مالکیت.

اگر بارسلونا بتواند ثبات مدیریتی، مالی و 
فنی خود را حفظ کند، بار دیگر می‌تواند 
هسته اصلی تیم ملی اسپانیا شود. تاریخ 
نشان داده هم‌افزایی بارسا و رئال، 
لاروخا را به قله رسانده است؛ اما این بار 
شاید بارسلونا به تنهایی پرچمدار رؤیای 
قهرمانی در جام جهانی ۲۰۲۶ باشد. 
زمان در حال گذر است و جهان فوتبال 

در انتظار پاسخ این پرسش بزرگ.
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بونا سار، مدافع فرانسوی که دوران 
حضور سه‌ساله‌اش در بایرن مونیخ به 
عنوان یکی از بزرگترین شکست‌های 
نقل و انتقالاتی این باشگاه در دو دهه 
اخیر ثبت شده است، پس از ۸۳۳ 
روز دوری از میادین، به دنیای فوتبال 
بازگشت. این بازیکن ۳۴ ساله در 
جریان شکست ۳ بر صفر تیمش متز 
برابر پاری‌سن‌ژرمن به میدان رفت و 
اگرچه در صحنه گل سوم حریف 

تا حدی مقصر بود، اما حضور او 
در زمین به گفته خودش یک 

روز جشن شخصی محسوب 
می‌شد.

آخرین بازی رسمی سار پیش 
از این دیدار، به ۱۱ نوامبر ۲۰۲۳ 
و پیراهن بایرن مونیخ برابر 
هایدنهایم بازمی‌گشت. تنها 
چند روز پس از آن بازی، 

مصدومیت از ناحیه رباط 
صلیبی پایان کار او در بایرن را 

رقم زد. پس از اتمام قراردادش در 
سال ۲۰۲۴، این مدافع ۱۹ ماه را بدون 
تیم سپری کرد و حتی شایعاتی درباره 
احتمال بازنشستگی‌اش به دلیل 

»جهنم مصدومیت‌ها« مطرح شده 
بود. سرانجام در فوریه ۲۰۲۶، او با 
قراردادی تا پایان فصل به تیم دوران 

نوجوانی‌اش یعنی متز پیوست.

لحظات  در  و  سال ۲۰۲۰  در  سار 
پایانی پنجره نقل و انتقالات، با اصرار 
هانسی فلیک، سرمربی وقت بایرن 
و با مبلغ ۸ میلیون یورو از مارسی به 
مونیخ پیوست. قرارداد چهارساله 
او با دستمزد سالانه ۴ میلیون یورو، 
تبدیل به یک »لوکس« برای باشگاه 
شد. سار که به دلیل مصدومیت‌های 
متعدد و عملکرد ضعیف، خیلی زود 
از سوی مسئولان بایرن کنار گذاشته 
شد، ترجیح داد قرارداد پرسود خود 
را تا انتها حفظ کند و همین موضوع 
انتقادها از حسن سالیحمیدزیچ، 
مدیر وقت ورزشی باشگاه را افزایش 

داد.
جالب آنکه بزرگترین افتخار 
سار در مستطیل سبز 
مونیخ،  غول‌های  با  نه 
بلکه با تیم ملی سنگال 
رقم خورد؛ جایی که 
به‌عنوان بازیکن فیکس 
در جام ملت‌های آفریقا 
۲۰۲۲ به میدان رفت 
و مدال قهرمانی را بر 
او  گردن آویخت. حالا 
پس از ماه‌ها تاریکی، در 
نوجوانی‌اش  دوران  باشگاه 
به دنبال پایانی شیرین برای یک 

کارنامه عجیب و جنجالی است.

سرگذشت پرهزینه‌ترین اشتباه مونیخی‌ها

بازگشت پس از مصدومیت جهنمی

سوژه

نیکو اورایلی، هافبک ۲۰ ساله آکادمی 
منچسترسیتی، برخلاف انتظارات به 
یکی از ارکان اصلی تیم پپ گواردیولا 
در نیم فصل دوم تبدیل شده است. در 
حالی که همه چشم به نیکو گونزالس، 
خرید ۵۰ میلیون پوندی ژانویه دوخته 
بودند، این نیکو اورایلی بود که با 
درخشش خیره‌کننده‌اش، سیتی را به 
یکی از مدعیان جدی کسب چهارگانه 
تبدیل کرد. او که پس از مصدومیتی 

جدی و جراحی در فصل قبل، به 
سختی به ترکیب برگشته بود، ابتدا 
به عنوان دفاع چپ غیرتخصصی 
به میدان رفت و با نمایش‌های 

مطمئن و گلزنی‌های مهم، جای 
خود را در تیم تثبیت کرد.

اورایلی،  عطف  نقطه  اما 
بازگشت به پست تخصصی 
خود یعنی هافبک تهاجمی در 

سیستم جدید ۱-۳-۲-۴ گواردیولا 
بود. او از زمان بازی در این پست، 

مهره‌ای ثابت و غیرقابل‌جانشین در 
ترکیب سیتی بوده و در پنج بازی اخیر 

تیمش که همگی با پیروزی همراه 
بوده، سه گل به ثمر رسانده است. زدن 

دو گل مقابل نیوکاسل در آخرین بازی، 
نمایشی کامل از یک هافبک با هوش 
فوتبالی بالا، قدرت فیزیکی، زمان‌بندی 
عالی برای نفوذ و تمام‌کنندگی بی‌نظیر 

بود. پپ گواردیولا در تمجید از او گفت: 
»نیکو به ما آن قدرت بدنی را در میانه 
میدان می‌دهد که به آن نیاز داشتیم. 
او هم بازیکن کاملی است و هم بسیار 

جوان.«
درخشش اورایلی نه تنها برای سیتی، 
بلکه برای تیم ملی انگلیس نیز 
یک موهبت محسوب می‌شود. در 
شرایطی که توماس توخل، سرمربی 
جدید سه شیرها، با کمبود مهره 
در پست دفاع چپ مواجه است، 
اورایلی با قابلیت بازی در این پست و 
همچنین هافبک، یک گزینه طلایی 
به شمار می‌رود. با توجه به فرم 
فوق‌العاده فعلی او، این بازیکن 
سابق آکادمی که تا دو سال 
پیش فقط برای هواداران 
پروپاقرص سیتی شناخته 
شده بود، اکنون شانس اول 
تصاحب یک پیراهن ثابت 
در جام جهانی ۲۰۲۶ به شمار 
می‌رود. او نشان داده که 
دروازه  تطبیق‌پذیری‌اش، 
ورودش به تیم بزرگسالان را 
باز کرده و حالا با نمایش در 
پست اصلی خود، جایگاهش را 
مستحکم کرده و به مهره‌ای کلیدی 
در مسیر تاریخ‌سازی سیتی تبدیل 

شده است.

از بازیکن گمنام آکادمی تا مهره کلیدی در مسیر کسب چهارگانه

الماس پنهان منچسترسیتی

چهره

  تنش در نشست خبری پیش از دیدار 
اینتر و بودو/گلیمت در سن‌سیرو، یکی از 
نشانه‌های جذابیت این بازی بود. یک 
خبرنگار نروژی برای تمسخر سرمربی 
اینتر، از کریستین کیوو با توجه به مقایسه 
ظرفیت ورزشگاه سن سیرو و جمعیت 
منطقه بودو در نروژ پرسید که آیا حذف در 
این مرحله برای آنها یک فاجعه خواهد بود 
یا خیر و در مقابل، کیوو جواب داد که »من 
برعکس تو به رقیبم احترام می‌گذارم«. 
پس از آن، کیوو از خبرنگار نروژی پرسید 
که آیا حذف اینتر مقابل بودو برای او 
هم خنده‌دار خواهد بود یا خیر؛ اتفاقی 
که حالا دیگر یک رویای خنده‌دار نیست 
و به واقعیت تبدیل شده است. شاید اگر 
در زمان قرعه‌کشی پلی‌آف گفته می‌شد 
که بودو/گلیمت قرار است در مجموع با 
۵ گل اینتر را حذف کند، همه به آن فرد 
می‌خندیدند اما حالا این تیم نروژی نشان 

داده که موفقیت‌هایش اتفاقی نیست.
 داستان بودو/گلیمت دیگر شبیه افسانه‌های 
یک‌شبه نیست. این تیم چند سالی است 
که آرام و بی‌سروصدا جای خودش را 
بین مزاحمان همیشگی فوتبال اروپا باز 
کرده. بردن تیم‌هایی مثل اتلتیکومادرید 
و منچسترسیتی یا آزار دادن قدرت‌هایی 
چون بوروسیا دورتموند دیگر اتفاقی نیست. 
وقتی یک الگو چند بار تکرار می‌شود، باید 
آن را جدی گرفت. چهار سال پیش که آاس 
رم با هدایت ژوزه مورینیو با نتیجه ۶ بر یک 
شکست خورد، بسیاری تصور کردند یک 
حادثه گذرا بوده است. حتی برخی چهره‌ها 
از جمله پائولو دی‌کانیو اسطوره فوتبال 
ایتالیا با کنایه از »ماهیگیرها« حرف زدند. 
اما همان تیم به جای محو شدن، ساختار 
خودش را محکم‌تر کرد؛ مربی ثابت ماند، 
مدل بازی تغییر نکرد و بازیکنان در یک 

سیستم مشخص رشد کردند. ثباتی که در 
فوتبال امروز کمیاب است.

 در سوی دیگر، اینتر قرار داشت؛ تیمی 
با ترکیبی پرستاره و انتظاراتی سنگین. با 
این حال، واقعیت فصل برای نراتزوری 
دوگانه بوده است. آنها در سری‌آ شرایط 
نسبتاً باثباتی دارند و با فاصله امتیازی قابل 
توجه در صدر جدول حرکت می‌کنند؛ 
لغزش‌هایی مقابل یوونتوس، ناپولی و آث 
میلان داشتند، اما در بسیاری از بازی‌ها از 
نظر فنی تیم برتر میدان بوده‌اند. به بیان 
دیگر، در لیگ داخلی ماشین نتیجه‌گیری 
هنوز کار می‌کند. با این حال، همان تیم 
در اروپا چهره متفاوتی نشان داده است. 
مصدومیت‌ها، افت مهره‌های باتجربه و 
ناهماهنگی نسل جدید باعث شده ریتم 
بازی از هم بپاشد. وقتی فرصت‌ها گل 
نمی‌شود، استرس بالا می‌رود و تیمی 
که باید مسلط باشد، محتاط و عصبی 
می‌شود. دقیقاً همین‌جاست که تیم‌هایی 
مثل بودو ضربه می‌زنند؛ با دویدن بیشتر، 

تمرکز بالاتر و کمترین اشتباه.
 تفاوت شاید در ذهنیت باشد. بودو چیزی 
برای از دست دادن ندارد و با جسارت حمله 
می‌کند. اینتر اما زیر بار توقعات تاریخی 
خودش بازی می‌کند. هر دقیقه بدون 
گل، فشار را چند برابر می‌کند. در چنین 
شرایطی، نام بزرگ به جای امتیاز، تبدیل 
به وزنه می‌شود. حذف شدن مقابل نماینده 
نروژ فقط یک ناکامی فنی نبود؛ پیامی 
روشن داشت. در فوتبال مدرن، پروژه‌های 
منظم و هویت‌دار می‌توانند ثروت و شهرت 
را شکست دهند. دیگر فاصله‌ها مثل 
گذشته نیست. اگر برنامه داشته باشی، 
حتی از شمالگان هم می‌شود به قلب 

سن‌سیرو آمد و مدعی را از پا انداخت.
 شاید به همین دلیل بود که کیوو از خنده 
خبرنگار دلخور شد چون ماجرا شوخی 
نداشت. این شکست نتیجه یک اتفاق 
نبود؛ نتیجه یک روند بود. روندی که 
می‌گوید احترام در زمین به دست می‌آید، 
نه با تعداد جام‌ها. و حالا سؤال او بیشتر 
شبیه هشداری برای بقیه است: هنوز هم 
فکر می‌کنید می‌شود به حریف خندید؟

درس بزرگ بودو به اینتر

  احترام در زمین به دست می‌آید 
گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
خبر‌نگار

برش

اینتر و بازگشت تردیدها
حذف تلخ اینتر از لیگ قهرمانان اروپا برابر بودو/گلیمت، بار دیگر ضعف قدیمی نراتزوری در بازی‌های بزرگ را آشکار کرد؛ ضعفی 

که به نظر می‌رسید پس از پیروزی مقابل یوونتوس برطرف شده، اما حالا مشخص شده همچنان پابرجاست.
شاگردان کریستین کیوو در حالی از رقابت‌ها کنار رفتند که در سری‌آ با اختلافی مطمئن صدرنشین‌اند و قهرمانی‌شان تقریباً 
قطعی به نظر می‌رسد. با این حال، تفاوت سطح رقابت‌های داخلی و اروپا بار دیگر خود را نشان داد. اینتر که فصل را با چهار 
پیروزی متوالی در لیگ قهرمانان آغاز کرده بود، در ادامه برابر تیم‌های بزرگ دچار لغزش شد و نتوانست جایگاهی در جمع هشت 

تیم برتر برای صعود مستقیم به مرحله حذفی به دست آورد.
شکست مقابل یوونتوس، میلان و ناپولی در لیگ و ناکامی برابر لیورپول، آرسنال و اتلتیکو مادرید در اروپا، نشانه‌ای روشن از 
مشکل این تیم در تقابل‌های سطح بالا بود. هرچند پیروزی‌هایی مانند برد در دورتموند یا موفقیت مقابل رم و آتالانتا نیز در 

کارنامه‌شان دیده می‌شود، اما ثبات لازم در شب‌های بزرگ وجود نداشته است.
مقابل بودو نیز اینتر در مجموع ۱۸۰ دقیقه عملکردی ناامیدکننده ارائه داد. زمین مصنوعی نروژ شاید بهانه‌ای نسبی بود، اما ناکامی 

در سن‌سیرو دیگر توجیه‌پذیر نیست. تیم نروژی با سازماندهی تاکتیکی و آمادگی بدنی بالا، از اشتباهات میزبان نهایت بهره را برد.
کیوو پس از بازی اذعان کرد تیمش »رقابتی« ظاهر نشده و تأکید کرد در لیگ قهرمانان کوچکترین اشتباه مجازات دارد. اکنون 
اینتر در آستانه دو دیدار حساس برابر کومو در کوپا ایتالیا و میلان در دربی قرار دارد؛ آزمون‌هایی که می‌توانند مرهمی بر زخم 

اروپایی باشند یا تردیدها را عمیق‌تر کنند.
اینتر در مسیر قهرمانی داخلی می‌تازد، اما برای بازگشت به جمع مدعیان اروپا، باید ثابت کند کابوس بازی‌های بزرگ را واقعاً 

پشت‌سر گذاشته است.


